

大众创业 万众创新

一次性创业补贴政策

个体工商户

一次性创业补贴

【政策内容】

对2014年6月17日后新注册个体工商户营业执照、正常经营1年以上(申请补贴时仍正常经营)且处于法定劳动年龄内的本市就业转失业人员、毕业5年内普通高等学校毕业生和驻威高校在校大学生,给予5000元的一次性创业补贴。符合条件的各类创业人员和创业单位申请创业补贴,可于正常经营一年后的次月起,按要求向《营业执照》登记注册地创业指导服务中心提出补贴申请。

【申报资料】

补贴申请时需提供以下材料原件,企业材料需加盖公章:
1.《营业执照(副本)》;
2.就业转失业人员提供户口簿或居住证、《就业创业证》;

毕业5年内普通高等学校毕业生提供《毕业证书》;驻威高校在校大学生提供由所在院校学籍管理部门出具的《在校证明》;

3.身份证;

4.《个体工商户一次性创业补贴申请表》。

小微企业

一次性创业补贴

【政策内容】

对首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上(申请补贴时仍正常经营),在创办企业缴纳职工社会保险费的法定劳动年龄内创业人员(企业法人)、离岗或在职创业的乡镇事业单位专业技术人员(不受在创办企业缴纳社会保险限制),给予2万元的一次性创业补贴(其中2013年10月1

日—2014年6月16日期间登记注册的,一次性创业补贴标准为1万元)。

小微企业认定标准按照工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委、财政部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》规定执行。

符合条件的小微企业申请一次性创业补贴,可于正常经营一年后的次月起,按要求向《营业执照》登记注册地的创业指导服务中心提出补贴申请。

【申报资料】

小微企业一次性创业补

贴,需提供以下材料原件,并加盖公章:

- 1.企业《营业执照(副本)》和《税务登记证(副本)》;
- 2.企业法人身份证;
- 3.企业法人缴纳社会保险费明细账(单)(12个月);
- 4.企业财务报表;
- 5.银行开立的基本账户;
- 6.工资发放表(由招用人员的企业提供);
- 7.《小微企业一次性创业补贴申请表》。

咨询电话:8469456(文登区创业指导服务中心)



牢记使命

日前,口腔医院开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动,组织党员干部到荣成“郭永怀事迹陈列馆”参观,学习郭永怀精神,接受爱国主义教育和社会主义核心价值观教育。系列主题活动的开展,旨在增强医院党员干部的责任感与使命感,促使其将自身工作与“不忘初心 牢记使命”主题教育紧密结合起来,坚守初心使命,敢于担当作为。

通讯员 殷敬涛 丁欣欣 摄影报道

健康义诊志愿服务进社区



良习惯,低盐膳食,预防和控制慢性病的发生。

讲座结束后,党员志愿者们开始为社区居民开展健康义诊咨询活动,免费测量血糖血压,耐心解答大家提出的问题,并指导大家合理用药,发放健

康知识宣传册等。

此次活动,让社区居民更好地了解了高血压、糖尿病的防治知识,倡导大家养成健康的生活方式和饮食习惯,全面提升了健康知识水平,受到了居民的认可和好评。

刀刃向内 对照党章党规找差距

要求,通过集中学习和个人自学等形式,认真学习了党章和关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,进行了深刻的自我剖析,形成了对照检查材料。会上,大家对照党章、《准则》和《条例》,重点围绕“21个是否”,逐条逐项进行检视,做到了把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,思想认识深刻到位,问题根源查析

透彻,整改措施务实具体,达到了预期效果。

会议还传达了《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》、《中共威海市文登区纪委<关于澄清2起不实举报的通报>》。

会议强调,全体党员要以党章为纲、以准则为绳,以条例为戒,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,不断锤炼党性修养,永葆共产党人的政治本色。

不忘初心 牢记使命

本报文登11月20日讯(通讯员 王忠丽) 为进一步贯彻落实“不忘初心,牢记使命”主题教育的指示精神,深入开展党组织、在职党员到社区“双报到”工作,11月15日上午,龙山社区卫生服务中心党支部组织党员走进大观园居委会开展健康义诊志愿服务活动,以实际行动践行初心和使命。

党支部书记张恩福同志从常见病、多发病入手,为大家详细讲解了高血压、糖尿病等慢性病的健康知识,让大家进一步了解了慢性病的危害,提高了对慢性病的认识及重视,并指导大家如何进行血糖、血压自我监测,告知大家关于日常饮食、运动、保健等注意事项,一定要改善生活中的不

良习惯,低盐膳食,预防和控制慢性病的发生。

与此同时,界石镇卫生院还组织全体党员来到“廉洁文登·昆嵛清风”馆参观学习。在工作人员的带领下和讲解下,大家认真观看了相关影视资料、廉政书画、史料图片,通过本次学习,大家对清廉有了更深刻的认识,树立了自警意识、慎独意识、防微杜渐意识,在今后的工作中能够更好的保持政治觉悟,克服侥幸心理,做到警钟长鸣。

启事

以下八人在威海市文登区流浪,现已安置,如有知情者,请拨打0631-8984106进行联系。



公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼 联系电话:8189567

威海隋子餐饮服务有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91371081MA3NLD6E6M,法定代表人:隋伟强,成立日期:2018年11月20日,声明作废。